



**Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych
i Administracji w Białymstoku
im. Mariana Zyndrama - Kościalkowskiego**

15-471 Białystok ul. Fabryczna 27
Tel: (47) 710 41 00 fax: (47) 710 41 01
NIP 542-25-13-061 REGON 050637922



Białystok, dnia 21 listopada 2024 r.

DZP.2344.46.2024

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na Dzierżawę automatycznej platformy analitycznej z modułem biochemicznym i immunochemicznym na okres 36 miesięcy wraz z dostawą odczynników.

Zamawiający, SP ZOZ MSWiA w Białymstoku im. Mariana Zyndrama-Kościalkowskiego, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. Dz.U. 2024 poz. 1320), informuje, iż do prowadzonego postępowania wpłynęły następujące pytania o wyjaśnienie treści SWZ:

Pytanie nr 1

Zwracamy się z prośbą o informację czy Zamawiający zamierza wykonywać oznaczenia jonów, jeśli tak prosimy o podanie ich ilości w celu dodania do formularza cenowego i ich skalkulowania, jeśli nie prosimy o możliwość usunięcia "Tabela 5: Moduł do oznaczania jonów"

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 2

W związku z faktem, iż dla badań: Ferrytyna, Kwas foliowy, p-ciąta p/peroksydazie tarczycowej, p-ciąta p/tyreoglobulinie na chwilę obecną posiadamy w ofercie wielkości opak. jedynie po 300 testów, prosimy o informację czy Zamawiający dopuszcza takie wielkości opakowań.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści, aby oferowane odczynniki do oznaczania TSH, ft4, ft3, anty-TPO i anty-Tg posiadały specyficzne wartości referencyjne dla populacji noworodków, niemowląt, dzieci i kobiet w ciąży w poszczególnych trymestrach oraz osób starszych pochodzące z niezależnych publikacji naukowych?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie platformy analitycznej, w której maksymalna wydajność teoretyczna części immunochemicznej wynosi do 100 oznaczeń na godzinę? Proponowana wydajność pozwoli Zamawiającemu na wykonanie uśrednionej dziennej ilości wyspecyfikowanych testów immunochemicznych w czasie poniżej 2 godzin.

Odpowiedź: : Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego Zakładu
Opieki Zdrowotnej MSWiA w Białymstoku
im. Mariana Zyndrama-Kościalkowskiego

Marek Stanisław Karp